

“先声夺金”南京火爆开唱

11月21日至22日,“先声夺金”王老吉唱响亚运歌手挑战赛南京分赛区的海选在南京电视台举行。此次南京站“先声夺金”挑战赛是由第16届亚运会组委会、加多宝饮料有限公司、广东卫视主办。著名音乐人常宽和南京音乐人叶风、主持人陆蓉担任了南京赛区的评委。面对南京众多的参赛选手,常宽坦言歌手总体素质还是不错的,自己也把评委这个角色演绎到最好,通

过这场赛事,找到一些有实力的歌手。

数千歌手参加海选

“先声夺金”赛事向所有有年满18岁、喜欢唱歌的老百姓开放。上周六第一场南京赛区的海选就吸引来数千人现场报名,其中大多为在校学生,也有一些从外地赶来的歌唱爱好者。他们表示,希望能用自己的歌声为亚运加油助威。

连续两天的海选共派发了10张“pass”卡、50张待定卡,海选结束后,三位评委将从50个待定人员中选择20位,与10位“pass”卡选手一起入围南京赛区预选赛,最终争夺入围南京总决赛的3张入场券。

评委常宽细心提点

曾担任“快女”评委的常宽在接受记者采访时笑说这几年选秀盛行,当评委成

为他生活中的一种常态。“选秀让新人得到学习和被关注的机会,跟正规歌唱大赛一样能出人才。我唯一遗憾的是,某些选秀不能坚持原创旗帜,操控性太强、环节太多,导致选秀往娱乐八卦的方向走,纵容了把文艺圈变成娱乐圈的风气。而且现在很多选秀评委最终是没有决策权的,所以你看从2005年超女之后,就很难看到有好歌手脱颖而出。”

对于这次“唱响亚运”歌手大赛没有唱片公司强制性签约的条款,常宽很替选手们感到庆幸。“歌手是唱红的,不是唱片公司捧红的。想做歌手首先是把歌唱好。现在做歌手的环境跟以往不一样了,到处都有录音棚,写了新歌自己制作好就可以以数字音乐形式摆上网络平台,完成以前在唱片公司里的所有流程。”

快报记者 李谷 摄影 洪波



“唱响亚运”选手激情洋溢

王岳伦为老婆正名： 李湘不是奉子成婚

日前,王岳伦接受《凤凰网·非常道》节目专访,节目中他首次澄清李湘不是奉子成婚,并且毫不犹豫地承认妻子李湘是自己生命中的“大贵人”。王岳伦称李湘并非媒体所说的样子,赞她是一个“特别真诚和直率的人”,同时表示,二人能走在一起是“一种莫名其妙的神奇的力量”。

“她主动问我有没有女朋友”

自从成名以来,李湘在媒体中的口碑并不好,外传她架子大、张扬、自我。王岳伦表示,在与李湘接触之前,他对她有一种被媒体描述出来的固有印象,但真的接触之后,发现一切却并不像传说中的样子。

“她跟我以往想象的不一样,我觉得她是一个特别真诚和直率的人。有很多艺人很做作,李湘不是。她说的那些话,有时候我会觉得很天真,但她确实是很真诚,确实是这么想的。所以我觉得,这个女孩很有意思。”

王岳伦称他和李湘的结合是一种缘分,有时候他甚至感觉那是一种神奇的力量让他们走到了一起。在他与李湘刚认识不久的时候,李湘便问他有没有女朋友。“她问的问题都很生活,比如你有没有女朋友啊,喜欢在哪儿逛街等等,当时刚见



李湘产后和王岳伦公开亮相

面没两次吧,大家底下瞎聊。这种性格反而让我觉得很舒服,就像认识很多年的朋友一样。”

“我不是小三,她当时离婚了”

谈到李湘,人们总是会想起她与李厚霖当年那场举世瞩目的婚礼,而在与李湘结合之前,王岳伦并无婚姻经历,但他对李湘曾经有过的婚姻经历表示并不介意。王岳伦称:“人总是要经历,多多少少,人在自己生活或工作上犯一些错误什么的,这些都是非常正常的事情。”

王岳伦同时澄清,他跟李湘在一起的时候,李湘已经与李厚霖离婚了。“我们

在一起时,她已经离婚了,但是外界还不知道。后来我们一起吃饭,被记者拍到了,让大家产生了一些误解。她也很苦恼,后来我也跟她说,我说与你这样不回应,你还不站出来说清楚,要不然我说我也挺那个,大家会觉得我是什么人啊。因为最后很多人也在问我,记者也会打我电话什么的。后来她就在博客里说了她离婚这件事情,勇敢地面对了那些东西。”

“我和李湘并不是奉子成婚”

王岳伦和李湘结婚后不久,便传出李湘怀孕的消息。如今,二人的女儿王诗龄已经过了满月,再谈此事,王岳伦肯定地表示当时“不是奉子成婚”。“我们是属于结了婚就马上生孩子的,不想结了婚以后再等两三年再要孩子。因为我年龄差不多了,她也差不多30出头了,生理、身体、还有心理上,我觉得大致差不多该要孩子了,比较成熟了。如果再拖,我觉得对她身体各方面也会有一定的影响。”

说到女儿,王岳伦的笑意从眼角溢出,他称女儿“看上去就好聪明的”。而对于像谁的问题,也是描述得相当仔细。“她注视着别人看她的时候很像李湘,但是一笑起来就很像我。”

快报记者 沈梅

谢霆锋称要移居内地 柏芝这回想生女儿

谢霆锋太太张柏芝怀有3个月身孕,目前未知是男是女。由于他们已有个宝贝仔LUCAS,谢霆锋接受香港访问时表示柏芝想生女儿,也不想再复出拍戏。为了孩子们的将来,他透露说要搬家迁往内地。

为孩子： 再当“拼命三郎”

张柏芝有孕在身,本来就有拼命三郎称号的谢霆锋工作更加卖力,一连接拍



张柏芝的肚子一向是媒体焦点

好几部戏。由他与桂纶镁、张家辉主演的《线人》正在香港热拍。谢霆锋在片场接受媒体采访时心情大好,大谈妻儿,称为了他们再苦再累都值得。

《线人》沿用《证人》原班人马,谢霆锋说这次这个角色很有挑战性:“虽然是个古惑仔,但还是会给警察透露线索。”有记者问,谢霆锋会不会为妻子而减少自己的动作戏,尽量避免不受伤,谢霆锋则给出了“拼命三郎”的标准答案:“小心一定会,但是我有我的原则,在我谢霆锋能力范围内的(动作),还是会自己做。”自打结婚后,谢霆锋就变成了“拼命三郎”,有人说其是为了赚奶粉钱,对此谢霆锋并不介意:“其实辛苦这么多年赚到的钱,足够我和老婆开开心心的。但是,为了儿子有更好的生活,老婆也没有再拍戏,所以我更要更辛苦点。”

为老婆： 在家睡“地牢”

张柏芝再度怀孕后,谢霆锋自然很高兴,但由于天气原因,张柏芝感冒了,而谢霆锋说自己本身就是个“易感人群”,为了避免两人交叉传染再度传染给儿子,近期,谢家上上下下都只能分房睡觉。“老婆睡主人房,LUCAS睡一楼,家里的工人也分开睡,我一个人睡在‘地牢’(地下室)。全部都被迫分开睡,而且,每天都要戴口

罩,我今天早上还吃了药。”

谢霆锋表示为老婆再辛苦也值得。“她这次怀孕比怀LUCAS呕吐得更早了,胃口暂时没有改变。她上次怀孕时,胃口很好,那时候我正在拍摄《男儿本色》,她半夜要吃麦当劳,我凌晨四点都出去买,回到屋里她竟然说要吃粥,我又跑出去买粥,她吃完就吐。那天早晨我要拍撞巴士那场戏,但是我一整夜没有睡过,没办法,老婆需要,就必须做了”。问其喜欢男孩还是女孩,谢霆锋表示,无所谓。“柏芝想要个女儿,但是我觉得无所谓,健康最重要嘛。”

谈未来： 将举家迁往内地

有意思的是,为了这部《线人》,谢霆锋借了三间旺铺给剧组,谢霆锋说:“这些铺面买了三四年了,一直租给别人,最近租期满了想收回来放租,这次正好需要用所以就借出来了。很多人都想买这个铺面,但是我不卖,中环地段的旺铺当然留给儿子LUCAS了。”谈及未来的生活,谢霆锋很肯定地说,要把家迁到内地。这与许多内地明星跑香港形成对比,问其缘由,谢霆锋说是因为看到邱淑贞两个女儿在内地上学,“他们普通话是正宗的北京腔,英文是外国口音,能够掌握两种语言很重要,对他们的将来很有帮助。等LUCAS再大些,我就会送他去外国读书。”

新浪 综合



效率加速

信息就是力量



无法让时间放慢脚步,那就让效率加速。综合V网、移动OA、手机邮箱/BlackBerry、集团通讯录、会易通等信息化解决方案,助力政府和企业提高效率,推动办公效能。

动力100, 信息就是力量!



动力100, 信息就是力量!